

40名贫困残疾人免费验配助听器

本报讯 为解除贫困户残疾人因听力障碍带来的痛苦,帮助他们回到有声世界,提高参与社会生活的信心和勇气,近日,市残联与苏州西拓听力技术有限公司验配师一行到我县为听力残疾人免费验配助听器。

活动现场,听力验配师通过听力仪器测试,当场为符合条件的听力残疾人免费发放助听器,根据听力情况进行了现场调试并为每台助听器免费提供了30粒电

池。同时,为了使助听器更好的发挥作用,延长使用时间,工作人员还就如何佩戴、保养助听器等方面进行了耐心细致的讲解。

经过初检、声音测试、佩戴安装等过程,验配师成功为40名重度听障者安装了助听器。通过为贫困户残疾人验配助听器,旨在让他们走进了有声世界,这也是推进残疾人精准扶贫和精准康复的一种方式。(朱国翠)

残疾人创业就业培训班成功举办

本报讯 为解决我县残疾人的就业创业问题,提高残疾人的生活技能。近日,县残联在机电工程学校组织举办残疾人创业就业培训班,旨在帮助残疾人在就业创业过程中掌握更多实用技能,更好规避风险,顺利创业。全县172名残疾人参加培训。

培训班邀请我县畜牧专家和万源光电有限公司技术人员到现场授课,培训内容

包括3KW分布式光伏电站日常使用维护、畜禽养殖及疾病防治技术等。

培训期间,学员们克服身体上的不便及知识上的欠缺等诸多困难,坚持学习,圆满完成了培训课程。参加培训的学员表示,通过参加这次创业培训班,获益匪浅,学到了新知识,开拓了新视野。

据悉,我县残联自2000年开始为有创业就业意愿的残疾人朋友开展免费培训,至今已培训残疾人2千余人,为他们以后早日脱贫致富创造了条件。(张海鹰)

浅析法轮功的 不脱离“常人社会”

第四,不脱离“常人社会”是为了更好地盘剥信徒。

邪教的一个重要特征就是教主通过盘剥信徒,聚敛钱财。如法国的“信仰法教”拥有4亿美元的财富,“月亮教”拥有造船厂、机床厂和报纸,每年都能实现5亿美元的收入;日本的“创价学会”拥有房地产2500万欧元,“狄安诺瓦教”拥有房地产1700万欧元,“奥姆真理教”规定教徒首先须进入“入门预备班”,这个班分初级、中级、高级3个阶段,全部上完需交学费14.5万日元,通过“头法轮”赚取20多亿日元。李洪志也一样,别的不说,他在美国就拥有数处豪宅,还在希望山的龙泉寺大兴土木,斥巨资打造他的个人王国。试问,一个从未经商或办企业的邪教头目,他的巨额钱财从何而来?从简单的事实上可以看出,一部分是从法轮功信徒那里得来,这其中自然包括出版“经文”、出售画像、讲法收费或接受捐赠等多种方式;一部分是从幕后金主那里得来,而所倚仗的也是指使法轮功信徒充当炮灰,进行各种反华活动。

而李洪志对信徒的态度一向是只让马儿跑,不给马儿草。可以想象,如果法轮功信徒真的脱离了“常人社会”,那么这部分人都将失去工作和社会关系,不但使“正法”工作成为空谈,而且会因为没有经济来源而无法维持日常生活。这样的话,众多的信徒不但失去利用价值,反而需要他救济而成为负担,造成双重损失。所以说,从为了更好地盘剥信徒的角度出发,法轮功也不可能脱离“常人社会”。



小岗居家养老 服务中心将投入使用

本报讯 近日,从县民政部门获悉,今年新建设的小岗村居家养老服务中心项目将在近期投入使用。

小岗村居家养老服务中心项目是小岗村“三年大提升”重点项目之一,今年6月正式施工,改建面积1000平方米,9月底完工。该项目按照居家养老服务中心标准,在小岗村敬老院原有设施基础上开展改造提升,主要对厨房、餐厅、活动室、宿舍等进行改造,同时新增监控、呼叫、消防系统及淋浴室等建设内容,目标是建成区域性居家养老服务中心。

服务中心主要面向村内60岁以上老年人提供日间照料,并可提供60人的住宿服务。根据老年人的实际需求,该中心设有老年人日间照料室、活动室、淋浴室、棋牌娱乐室、休息室、餐厅、卫生间等功能室,功能设施齐全,为老年人提供了一个集学习、娱乐、健身、餐饮于一体的养老场所。服务中心启用后,将为老年人提供日间照料、保健康复、心理辅导、棋牌娱乐、文体健身、互联网及图书阅览等功能服务。它的建成,既是适应人口老龄化发展的客观需求,也是建立完善村级养老服务体系的重要补充,同时也是提高老年人生活质量,加强和谐乡村建设的现实需要,为真正实现“老有所乐”提供的基本保障。

下一步,县民政部门将积极争取资金,逐步开展中心内绿化改造、室外活动场地改造等。(韩延龙)

凤阳举行“迎双节”主题绘本阅读活动

10月1日下午,县图书馆为迎接国庆节及中秋节双节的到来,特开展了以“绘声绘色迎国庆,童心童画贺中秋”为主题的绘本阅读活动。

此次活动吸引来自工小、实小等学校近90位小朋友的参加,活动现场孩子们积极参与,活动后期很多家长朋友也围成一圈帮助小朋友们一起完成作品,活动结束后孩子们高举着自己的作品和主办单位分发的礼品一起合影留念。此次活动受到了家长和小朋友们的热烈欢迎与好评。

(图书馆 摄影报道)



落实旅游监管职能 强化假日旅游安全

本报讯 近日,县旅游局、安监局、市场监管局、发改委、交通运输局、交警大队、消防大队组成联合检查组,集中开展2017年国庆中秋假日旅游安全和旅游市场秩序检查。

检查组共抽查旅行社10家,旅游景区6家,农家乐6家,旅游客运公司1家,重点检查重点旅游道路及设施、客运交通工具、旅游客运单位及其人员资质、导游专座设置、旅行社规范用车等安全生产管理和保障措施落实情况;重点检查景区景点、旅游住宿、旅游餐饮等人员密集场所的消防设施、安全通道、疏散标识以及消防应急预案与演练、应急防范措施落实情况;景区游客最大承载量公布、危险路段、隐患区域、重点环节、特殊时段的安全防范、客流管控以及应急预案与演练等保障措施落实情况;景区电瓶车特种设备运营与管理情况及星级农家乐、景区景点内外餐饮经营单位的卫生安全管理和保障措施落实情况;重点检查旅游市场秩序,旅行社规范签订旅游合同、旅游广告、旅游购物、专职导游人员订立劳动合同等情况,旅游购物场所明码标价等情况及涉旅宗教场所文明燃香等情况。通过实地查看、翻阅档案,对于一些旅游企业存在的问题,检查组现场提出了意见,并要求整改落实。

通过检查,进一步落实旅游监管职能,强化旅游市场秩序、旅游安全和文明旅游的工作,确保全县人民和广大游客度过一个欢乐祥和的国庆、中秋佳节。(耿亮)

农机购置补贴资金使用比例达百分之百

本报讯 2017年,省农机局、财政厅下达我县中央财政农机购置补贴资金2182万元,截至9月26日,我县共受理购机补贴申请1012份,746户受益,补贴机具1284台,使用资金2182万元,农机购置补贴资金使用比例达100%。

今年,我县高度重视农机购置补贴工作,严格按照《凤阳县2017年农机购置补

贴实施方案》的要求,全面推进农机购置补贴政策规范高效廉洁实施。目前,我县第一批1290.83380万元农机购置补贴资金已经打卡发放到户,结算比例为59.16%。下一步,我县将继续加大农机购置补贴工作力度,以期早日完成全年的农机购置补贴工作。(金齐林)

蔬菜种植做示范 增收致富带头人

——小岗创先蔬菜合作社负责人周党之先进事迹
韩延龙 黄娟

周党之,男,1963年出生,党员,小岗村创先蔬菜合作社负责人,小岗18位致富带头人之一。小岗村创先蔬菜合作社总流转土地150亩,种植的西红柿、黄瓜、芹菜、辣椒等蔬菜,畅销合肥、滁州、凤阳等地超市。

周党之是土生土长的小岗农民,为带领村民尽快把腰包鼓起来。从2014年开始,周党之流转了100亩土地建造大棚,搞了一个“创先蔬菜合作社”,当初入股的只有6户群众,现在已发展到12户,入股农户年收入均8万元。

按照周党之的说法,“每干一项事情都没有现成的模式,都是在摸索着干,走一步干一步,总结一步”。在搞大棚蔬菜初期,缺乏技术和资金,作为创先蔬菜合作社的带头人,周党之感觉困难重重。为了筹措资金,他和合作社成员每户拿出11万元,又

跑到金融机构申请贷款,最终银行为他们6户贷款36万元。由于没有经营的经验,技术又成为发展的瓶颈,第一次育苗时菜苗全都坏了,周党之鼓励合作社成员参加县里组织的技术培训,买来大棚蔬菜种植技术光盘和书籍共同学习,又组织农户到山东寿光现场学习大棚蔬菜种植技术,正是由于他和合作社成员一起,不抛弃、不放弃、风雨与共,最后终于走向成功。

作为致富带头人代表,周党之参加了2016年在小岗召开的农村改革座谈会,他说,“总书记来到小岗视察,鼓励小岗人做新型职业农民,让农业出效益。2016年,小岗村试点农民合作社家庭农场发展融资风险补偿基金,为合作社发放了10万元家庭农场融资风险补偿基金贷款,有了贷款合作社发展动力更加充足。”

在自身致富的同时,周党之还帮扶了4户贫困户,为他们送去发展资金,带去发展的“金点子”,贫困户程玉田年纪大身体不好,他帮助老人买来养鸡,并经常过去看望,帮助联系销售,贫困户还通过申报扶贫专项资金入股合作社,每年获得1500元分红收益,目前通过周党之的帮扶4户贫困户已全部脱贫。

下一步,周党之将带领合作社成员拓宽种植领域,发展火龙果、猕猴桃、大樱桃等价值收益高的农产品,带领农户扩大种植规模,让更多的农户入股,并建设办公楼,实行专人种植、专人销售,并招聘技术人员搞好技术管理。与小岗宝迪集团联系,利用宝迪集团经过消毒的粪便的肥料开展种植,打造绿色无公害农产品,并开展品牌商标注册,实现更好发展。

殷涧镇 开展“新乡贤书画展”

本报讯 为增添国庆、中秋两节期间的群众文化活动内容,丰富节日群众文化生活。10月1日,殷涧镇综合文化活动中心在文化活动展览厅举办“庆国庆迎中秋书画展”,暨“殷涧镇新乡贤书画展”,共展出6位作者的书法、国画、油画等书画作品56件,用朴实大方的文化形式向共和国六十八华诞献礼,给我们的传统节日中秋增添色彩,为广大家庭提供一份难得的艺术盛宴,受到当地书画爱好者、农民群众、节假日期间回乡的大、中、小学生们的一致好评。

“书画歌盛世,丹青颂党恩”。本次展出的56件书法、国画、油画等书画作品全部来自本镇的书画爱好者,草根书画家之手,书法:行、草、隶、篆;绘画:国画、油画,山水、人物、花鸟;诗词、楹联,名句等内容积极、健康、丰富、生动。既有80高龄的长者,又有20多岁的年轻人;有镇内名流,又有后起之秀;有老教师、新农民,也有镇干部、村干部、退休人员。作品内容贴近生活,贴近群众,是广大农民群众、大中小学生对党和政府惠民政策的深入和文化发展的成果。同时,更好地弘扬祖国传统书画艺术,激发农民、学生书画爱好者积极参与,让生态殷涧的两节更加快乐、祥和、文明。

据悉,此次书画展览为期15天,10月1日至10月15日结束。两节期间,该维护活动中心所有活动室免费对外开放,热烈欢迎农民群众、社会各界人士、书画爱好者来文化活动中心活动。(王胜杰)